

大爱济宁·情系雅安

温暖雅安,一起来献爱心吧

本报发起“大爱济宁·情系雅安”爱心募捐活动

本报济宁4月21日讯(记者 晋森 马辉) 雅安7.0级地震发生后,震区同胞一直牵动着全国人民的心。即日起,本报联合济宁市慈善总会发起“大爱济宁·情系雅安”爱心活动,您可以通过捐款等方式向受灾群众献出您的一份爱心。

四川雅安发生7.0级地震后,一直牵动着众人心。济宁,一座有着爱心传统的城市,此

时此刻我们更应向震区的群众伸出援手。本报《今日运河》编辑部特联合济宁市慈善总会共同发起“大爱济宁·情系雅安”爱心活动,爱心市民、爱心单位可以采取捐款的方式,直接把爱心款汇到济宁市慈善总会开设的账号中。

在2008年的汶川地震中,济宁人民踊跃捐款捐物;2010年的玉树地震,济宁社会各界

人士纷纷捐款,各单位、企业组织捐赠活动,向济宁市救灾捐赠办公室、市慈善总会、市红十字会前来奉献爱心的市民络绎不绝。作为一座有着爱心传统的城市,这次雅安7.0级地震,我们更应该义不容辞地献出自己的一份爱心。

“大爱济宁·情系雅安”系列爱心活动除了号召市民捐款外,还将陆续开展“爱心报纸义

卖”等活动,22日上午,本报《今日运河》编辑部记者和济宁职业技术学院的大学生志愿者将走上街头,在城区运河城和大润发广场开展“爱心报纸义卖”活动,所得款项将全部捐送给济宁市慈善总会,并接受慈善总会监督。爱心市民每捐出一笔款,将获得本报赠送的一份报纸。心系震区,捐献爱心,期待爱心市民、爱心单位积极来参与。

相关链接

2013年4月20日8点2分,四川省雅安市芦山县发生7.0级地震,给灾区同胞生命财产安全造成重大损失。为方便社会各界爱心人士捐款,市慈善总会公布捐赠方式如下:

捐赠热线:0537—2219393 2253855
捐赠地址:济宁市市中区小教场街10号
捐赠账号:1601120110000204
开户银行:济宁银行海关支行
开户单位:济宁市慈善总会

为抗震救灾抢时间,山推紧急调拨所需机型

两台大马力推土机运往震区

本报济宁4月21日讯(记者 马辉 通讯员 王砚华) 20日上午8点02分,四川雅安市芦山县发生7.0级强烈地震。当日中午,生产工程机械的山推股份接到四川代理商方面的信息:灾区救灾争分夺秒,现在急需两台大马力推土机。经过数小时的紧急调拨、准备,下午5点,两台山推SD22大马力推土机踏上了运往灾区的征途。

山推股份副总经理王文超告诉记者,20日上午四川雅安市发生了强烈地震,中午,山推在当地的代理商就给公司总部传递来信息,“雅安由于地处山区,地震致使不少道路受阻,负责四川路桥公司急需两台大马力推土机。”

“我们立刻查看了库存,符

合要求的SD22大马力推土机有3台的库存量,但都已经被客户预定了出去,下周一就要提货了。”王文超说,灾情就是命令,随后他们决定,优先将两台推土机发送雅安灾区,先保证抗震救灾所需,然后再与其他客户进行沟通,尽快再给他们补上产品,至于费用、运输成本,一切先不考虑,首先全力支持抗震救灾。

从济宁到雅安,顺利的话,即使日夜赶路也要30多小时。山推紧急调集了两辆性能较好的大型托盘车,从相关部门开具了救援车辆运输通行证,并配备了包括5名司机、5名工作人员的应急小分队,日夜兼程,赶赴灾区。

“山推作为国有企业,在大



准备运往震区的推土机装车出发。马辉 摄

灾大难前从没含糊过,这次也不例外。”山推股份董事长张秀文告诉记者,尽快行动一秒,便能争取一秒的救援时间,下

一步,针对灾区可能形成堰塞湖的情况,将提前准备一批130、160马力的推土机,随时准备发往灾区。

5名高中生走上街头募集爱心

两小时募集到800多元爱心款

本报济宁4月21日讯(记者 汪洸) 四川雅安发生地震之后,远在千里之外的济宁一中高二年级的五名学生也想着要为震区献一份爱心。21日,五名学生走上街头进行募捐,大约两个小时,便募集爱心款800多元。

“哥哥,姐姐,你们好,我是济宁一中的学生,20日四川雅安发生地震,您愿意和我们一起为灾区献一份爱心吗?”21日下午,焦傲怀里抱着捐款箱,每看到路过的市民都会重复一遍这段话。不少市民得知是学生

在为灾区募捐后,纷纷慷慨解囊。焦傲身旁的同学则拿着纸笔,把捐款的好心人都记下姓名和金额,焦傲说,他们将在在捐款结束后发到微博上。

对于发起这次募捐活动,是因为在焦傲他们看来,在学校捐款用的只是父母的钱,根本不算是为灾区募捐出一份力。下一步该如何将这笔善款捐出去,焦傲告诉记者,他们的组员中有人家在银行工作,等到清点好数目后就往指定的银行账户打过去。为了让大家相信他们,所有的捐赠人和善款金额,他们都会登记好发到微博上,以取得所有人的监督。



爱心市民积极捐款。汪洸 摄

随时待命 支援雅安

济宁组建20人医疗救援队

本报济宁4月21日讯(记者 李倩 通讯员 孔晓) 雅安发生7.0级地震后,济宁市卫生局紧急部署,目前已组建了20名医护人员组成医疗卫生救援队伍,随时待命奔赴四川雅安灾区。

“经过报名,目前医院已组建了9人的救援队随时待命,包括骨科、胸外科、重症医学科、麻醉科、感染科、创伤外科、手术室、血液透析科等共计9名医护人员。”21日下午5点,济宁医学院附属医院医务处处长王爱亮告诉记者。

“为支援地震灾区做好医疗卫生救援工作,保障灾区人民群众生命财产安全,依托济宁市第一人民医院、济医附院、济宁市疾病预防控制中心,济宁已组建了20人的卫生应急综合队。”济宁市卫生局应急办负责人邱海燕介绍,根据部署,应急办从济宁市第一人民医院普通外科、神经外科、肾内科、儿科、急诊科、院感科各选派1名医疗专家,从骨科、急诊急救、重症监护各选派1名护理人员。同时,市疾控中心选派消杀、流调、计免、检验、传染病救治、后勤保障的专家各1名。目前,济宁已建成20人的省第三梯队卫生应急综合队,并按要求做好生活物资、个人防护用品、药品、医疗设备等的准备。

往震区邮寄物品 可以享受免费服务

本报济宁4月21日讯(记者 庄子帆) 四川雅安芦山县发生7.0级地震,给震区群众的生命和财产造成严重损失,济宁市邮政管理局和济宁市快递协会组织快递企业向灾区提供免费邮寄物资的援助。

据了解,即日起,济宁市邮政局全市各营业网点免费提供往震区的普通包裹、汇兑免费服务,联系人曹波,电话:2164444、18678763976。顺丰速运有限公司济宁分公司免费邮寄提供向灾区寄递救灾物资的服务,联系人鲍想军,电话:15898788773。其他提供免费快递企业的联系方式将会及时公布,如有什么问题,市民可拨打济宁市邮政管理局电话进行咨询,联系方式:0537-2208109,传真:0537-2205109。

弘扬中华母教文化 传承优秀儒家思想 打造文化旅游盛典

2013孟子故里(邹城)中华母亲节文化节

将于4月26日至5月6日在邹城市隆重举办